



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ

Komisija veterana

Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax: +385 (1) 3701363
Telefon: +385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092



Zagreb, 8. svibnja 2021. godine.

Glasnik 10

(2021. godina)



Uređuje:

J. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

Premier liga (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com):

Registrirane utakmice:

14. kolo, Liga za prvaka:

Autoklub Siget-HD - Rudeš C.I.O.S. 0–3 (Pravilnik o nogometnim natjecanjima, Članak 61)

14. kolo, Liga za ostanak:

Sesvetski Kraljevec 1 - Vrapče 1978. 0–3 (Pravilnik o nogometnim natjecanjima, Članak 61)

U *Ligi za prvaka* odigrane su dvije utakmice, *Cro Docs* su na svom terenu ugostili *Lokomotivu Senjak hoteli* i ostvarile neriješen rezultat s ekipom koja se bori za prvo mjesto. Kao što sam ranije napisao da će ekipe *Cro Docs* i *HAŠK 1903.* nekome pomrsiti račune, oduzevši po koji bod, to se sad i ostvarilo jer je *Lokomotiva Senjak hoteli* ostala bez dva boda u utrci za prvaka. *HAŠK 1903.* kao domaćin nije uspio iznenaditi momčad *Špansko Mark-bau* koji su postigli vrijednu pobjedu u utakmici, koja je po kretanju rezultata, bila vrlo uzbudljiva kao i utakmica između *Cro Docsa* i *Lokomotive Senjak hoteli*. U obje utakmice su gosti povelili s dva pogotka razlike, da bi oba domaćina nakon toga ipak uspjeli izjednačiti u drugom poluvremenu, te dovesti utakmice u neizvjestan završetak. Nakon izjednačenja rezultata gosti su ponovno povelili, *Lokomotiva Senjak hoteli* s jednim pogotkom razlike, a *Špansko Mark-bau* s dva pogotka razlike. Dok je *Cro Docs* uspio izjednačiti rezultat u zadnjoj minuti iz kaznenog udarca, to nije uspjelo *HAŠK 1903.* iako su smanjili rezultat na samo pogodak razlike nekoliko minuta prije kraja, te su gosti otišli sa pobjedom. U *Ligi za ostanak* očekivano su *Trešnjevka* i *Gajnice* pobijedili svoje protivnike, te su tim pobjedama i praktično osigurali ostanak. Uz *Sesvetski Kraljevec 1* i *Autoklub Siget - HD* koji su odustali od daljnjega natjecanja, te *Dubrave Tim Kabel* najvjerojatniji četvrti putnik u nižu ligu je momčad *Jaruna* za koje ipak još teorijski postoji nada za ostanak u *Premier ligi*. U 16. kolu u *Ligi za prvaka* igra svih šest ekipa po rasporedu, a u *Ligi za ostanak* se igraju dvije utakmice, dok su slobodni *Dubrava Tim Kabel* i *Gajnice*. Zbog dodijeljene treće javne opomene suspendiran je igrač (*Josip BARIŠIĆ*, 26/4/2021; 14. kolo; 3 žuta; 1 utakmica; *Sesvete Stje Ma Promet*) naveden u rasporedu za slijedeće 16. kolo pod rubrikom *Suspendirani*. Sportski pozdrav.

1. liga skupina A (povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com):

Registrirana utakmica:

14. kolo:

Zanatlija - Dinamo Turić 3–0 (Pravilnik o nogometnim natjecanjima, Članak 76, Stavak 3)

Moja prognoza iz prošlog *Glasnika* da bi zadnje kolo moglo odlučivati o prvaku 52. *prvenstva veterana ZNS (1. liga skupina A)* pokazala se izvjesnom. Naime, u ovom 15. kolu *Zaprude* je "rastočilo" ekipu iz *Svete Klare*, a *Sava* je remizirala na gostovanju kod *Remetinca* i tako se "jako" približila prvoplasiranom *Poletu*, dijeli ih (samo) dva boda. I tako, mislim da će biti neizvjesno sve do zadnjeg kola, kada će se u *Svetoj Klari* sastati ove dvije momčadi i odlučiti o prvaku. Budući da sam se zaželio lijepog vremena i gledanja utakmica, početak ovog tjedna došao je kao naručen; u ponedjeljak sam otišao u *Blato* i naizmjenice gledao (čak) dvije utakmice, *Remetinec - Sava (Gredice)* i *Blato - Kustošija*, no budući je ova prva bila "od veće važnosti", više vremena proveo sam uz "lijevo" igralište. Utakmica tvrda, rastrgana, puna žestokih duela (i prigovora); gosti su prvi povelili. Ali, domaćini s "tankom" klupom, nisu se predali, zaigrali su još čvršće, požrtvovnije i krajem prvog poluvremena izjednačili. U drugom poluvremenu rezultat se nije mijenjao, ali koptila je snaga, a rasle tenzije što je rezultiralo oštrim startovima i prigovorima na sudačke odluke pa je sudac podijelio šest žutih kartona domaćim igračima, a jedan gostujućem igraču. Sve u svemu, podjela bodova je najpravedniji ishod ove utakmice, a za ovoliku količinu javnih opomena ekipa *Remetinca* će platiti novčanu kaznu, a *Nikola BABIĆ* (igrač kojeg izuzetno cijenim), morat će pauzirati narednu utakmicu, "zarađeni" žuti u ovoj utakmici bio mu je treći. I druga utakmica u *Blatu* bila je izjednačena do samog kraja da bi u 71. minuti domaćini postigli pogodak i ostvarili pobjedu. U utorak sam se, pak, "otisnuo" u *Malu Mlaku* i nazočio utakmici *Zaprude - Polet*. I imao sam što za vidjeti, favoriti, ekipa *Poleta* (prije ove utakmice "bježali" su 15 bodova domaćinu) krenuli su odlučno od prve minute s ciljem što ranijeg postizanja zgoditka, imali su posjed i stvarali prilike; kakvog je "mrtvaca" fulao njihov golgeter *Dragan POPOVIĆ* (svaka mu čast, sam si je stvorio priliku), ali lopta nije htjela u gol. I tako je prvo poluvrijeme završilo bez zgoditaka i kako to obično biva,

sve se "okrenulo naglavce" u drugom poluvremenu; nakon jednog nesmotrenog poteza, *Dragan POPOVIĆ* je isključen iz igre i to je bio "početak kraja" za *Polet*. Igrači *Zapruđa* znalački su iskoristili višak igrača i što svojom kombinatornom igrom, a što nespretnim potezima gostujuće obrane, ostvarili su uvjerljivu pobjedu, a valja istaknuti snalažljivog strijelca *Danijela MUIĆA* koji je postigao tri zgoditka. U *Ligi za ostanak* pomalo iznenađujući rezultati, utakmice *Dinamo Turić - Čehi* i *Rudeš - Trnje* završile su identičnim rezultatom, 2 - 1, dok su u *Hrvatskom Leskovcu* istoimeni prvoligaš i *Zanatlije* miroljubivo podijelili bodove u utakmici bez zgoditaka.

1. liga skupina B (*povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com*):

Neodigrane utakmice:

13. kolo, Liga za prvaka:

Povjerenici Dinamo - Tora

(termin nije određen)

U ovom kolu strijelci nisu baš bili raspoloženi, osim na utakmici *Devetka Genius - Kašina* gdje su gosti postigli pet pogodaka. Nije mi jasno, bez obzira što sam vas upozorio, da prije potpisa *Zapisnika o utakmici* i *Izveštaja o utakmici* pregledate iste, kao i suci. Očito pojedinci to ne rade pa su podaci u istima krivo upisani i takve mi dokumente šalžete. U ovom kolu nije odigrana utakmica *Povjerenici Dinamo - Tora* koja je "odgođena", a da ja kao *Povjerenik lige* ništa ne znam o tome. Gospodo voditelji, sve vam jasno piše u dokumentu *ZNS, Veterani, Propozicije natjecanja, 52. prvenstvo, sezona 2020-2021* veteranskog nogometa, način na koji se utakmica odgađa. Očito da oni koji bi htjeli biti "veliki voditelji" misle da to za njih ne vrijedi pa se ponašaju onako kako to samo njima odgovara. Kako sam već ranije naveo, sve vam piše u *propozicijama* i od sada sva komunikacija od moje strane je izričito s *voditeljima*, a ne s igračima i kako to za neke čine "tajnice". Ako ste se prihvatili uloge *voditelja* onda to i budite, a prije toga se informirajte što se tiče *propozicija*. Čast pojedincima, koji su stvarno za primjer i koji svoj posao obavljaju profesionalno. U svezi neodigrane utakmice, nalažem voditeljima momčadi da u roku od četrnaest dana dogovore termin neodigrane utakmice, a o čemu me treba obavijestiti voditelj domaće momčadi gospodin *Damir ŽIGROVIĆ*, isključivo putem elektronske pošte ("*e-maila*").

2. liga skupina A (*povjerenik Milan NESVANULICA, 098 422326; fscmilan@gmail.com*):

Novi voditelj VNK Lučko (Lučko): Krunoslav PALČIĆ, 098 416222, krunoslav.palcic@gmail.com

15. kolo. Nakon tri boda osvojena prije par kola u *Horvatima*, Optimisti su, jednako kako im i ime govori, dočekali *Mešiče* na svom terenu na *Borovju*. Ne bi li ih dodatno destabilizirali, utakmicu su pomakli petnaest minuta ranije, računajući kako će netko od *Horvata* tradicionalno zakasnuti na istu. Voditelj *Horvata* *Darko PREVENDAR* („*Kudravi*“) već je u tom *Đurinom* potezu vidio teoriju zavjere koju *Udruga veterana, Tajnik, Povjerenik lige, Povjerenik za suđenje* i ostatak bundesligaškog društva kuju protiv njih, ne bi li ih se maknulo s (ne)zaslužene čelne pozicije na ljestvici *Lige za prvaka*. Međutim, *Horvati* su toliko moćni da im ni gore spomenuta klika ne može ništa. Uvjerljivo, s pola tuceta pogodaka, preskočili su preko *Optimista*, u stilskom izričaju našeg poznatog "bogobojažnog" vanjskog suradnika, kao preko plitkog potoka. Prema prikazanom, prije je to bilo prekoračivanje. Doduše, *Optimistima* nije nastupio, „penicilin za suce“, *Tomislav GULAN*, što je *Horvatima* još dodatno olakšalo situaciju. Iznenađujućim za njih, porazom na *Savici* kontra *ZET-a, Silvija stil* si je zakomplicirala situaciju, te bi mogli izgubiti i drugu poziciju. U sljedećem kolu dočekuju furiozne *Prečkance*, koji su im se visokom pobjedom nad *Nurom* približili na samo tri boda. Ne sumnjam da bu si *Robi pl. JUG (Silvija) i Zoki fr. HORVAT (Prečko)* imali kaj za reći. *Zetovci* će na gostovanje u *Horvate* i s pravom se mogu nadati kako će se s istog vratiti možda čak i s punim plijenom. Kako bi im to i uspjelo, osobno ću se uputiti pogledati tu utakmicu i pritom iskoristiti svoj utjecaj, kao *Povjerenik za natjecanje*, ne bi li i suca utakmice uvjerio kako je to za dobrobit nogometa, organizacije, a i samih *Horvata*. Bitka za *Borovje* odigrat će se na prirodnoj travi, 50-tak metara istočnije od doma *Optimista*. Kakva je trenutno situacija u ligi "lizača", za vrh će se boriti *Lučko, Jarun* i *Podsused*. U kvalifikacije za ostanak ići će *Električari*, koji svoju poziciju fenjeraša ne daju ni pod

cijenu izbacivanja ili ispadanja iz lige. *Lučko* je, što i ne čudi, bodove uzelo u *Dugavama*, jer tam bodove uzimaju svi, osim izgleda, samo *Đure (DRAGIĆ, Optimist)*. Izvrsna partija *Tomislava KOVAČIĆA (Radio Taxi)* i *Marija PELEPONJKA (Jarun)* završila je neodlučeno, 3 - 3. Međutim, *Jarunčani* su bili jači za još jednog *Marija (KONDRES)* i odnose puni plijen iz *Čeha*. Osobno sam nazočio utakmici u *Meštrici (Donja Lomnica)*, gdje su domaći *Električari* teže nego što rezultat govori izgubili još jedne bodove od izvrsnog *Podsuseda*. Da se radilo o svojevrsnom derbiju, govori podatak da je sudac opet imao pomoćnika, koji mu je znatno olakšao posao vođenja ove za njega vrlo zahtjevne utakmice. Kod gostiju su se posebno istaknuli *Ivan FILIPOVIĆ* i *Predrag ILIKIĆ* u prva dva poluvremena, dok je kod domaćina, poslovično, briljirao *Matija SMETKO*, ali u trećem poluvremenu. U sljedećem su kolu vodeći trojac domaćini i vidjet ćemo hoće li opravdati papirnatu ulogu favorita. Zahvaljujem svima !!!

2. liga skupina B ([povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zizpromet@gmail.com](#)):

Utakmica 14. kola, *INAS - Čulinec* odigrat će se u srijedu, 12. 5. 2021. s početkom u 18:15 sati. Razlog je preklapanje termina s momčadi *Ivanja Reke*. Isto tako, napomenuo bih da će se utakmica 15. kola, *Trocal - Naftaš Ivanić* igrati u ponedjeljak, 17. svibnja s početkom u 18:30 h. Ova napomena je zato što je *Trocal* svoje utakmice igrao utorkom, a u rasporedu piše ponedjeljak što i odgovara *Trocalu*, tako da ne bi bilo zabune. Dakle, poruka momčadi *Naftaš Ivanić*: dođite na utakmicu u ponedjeljak, 17. 5. 2021. s početkom u 18:30 h.

2. liga skupina C ([povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com](#)):

Odigrane utakmice:

11. kolo:

Stupnik - Mladost Buzin - Malešnica

3 - 2

(6. 5. 2021.)

(*Ivica MEGLAJEC, Gordan JERKOVIĆ, Dean BRAKUS // Danijel TOŠAJ (2)*)

Karakteristika kola je da *Stupnik* ne posustaje, a *Obrežani* su poraženi, potučeni do nogu u *Botincu*. *Hrašće* je dobilo *Mladost Buzin-Malešnicu* i moram priznati, ne znam kaj se dešava s tom odličnom ekipom. Naravno, da i *Hrašće* ima tu što za reći, jer kada se prikupe, pobjeda je tu. *Robert REGVAR* uredno grabi prema najboljem strijelcu lige, no i *Tomislav BAKRAN, Mario BLAŽIN* i *Igor LETICA* uredno zabijaju. Izgleda da su *Damir BOJANJAC* i *Đuro* u *Botincu* napravili pravu opću mobilizaciju, jer je došlo sve što imaju i namaju. Bitno mi je da je utakmica bila fer, žustra, bilo je i kartona (pa igrao je *Juka*, hahahaha), no proteklo je u športskom duhu. Bravo dečki. U derbiju kola, *Stupnik* je prošao i "Španska sela", te su odlično raspoloženim *Matijom KOVAČIĆEM*, *Perom RADOVIĆEM* i *Ivicom MEGLAJCOM* uspjeli preokrenuti vodstvo "širokog Ivana" od dva nula. Bravo za izvedbu, prezentaciju i ponašanje. *Široki Brijeg* je odlična ekipa, što se vidi po rezultatima, igri i ponašanju. Imaju jako dobrog voditelja, što zaključujem iz dosadašnjih kontakata, a prisustvovat ću i jednoj utakmici do kraja kako bi se bolje upoznali. Moraju se ukalupiti u našu ligu, koja je dobra, a u ponekim utakmicama neke momčadi se napale jedni na ruge, kao na primjer *Obrež - Botinec, Obrež - Mladost (Donji Dragonožec)* koje za sada, na žalost nema, pa bude žustro, no to je nogomet, nije šah. To što se tiče *Lige za prvaka*, bit će neizvjesno, pa možda odluči i „foto finiš“. U *Ligi za ostanak* dominiraju *KKK Zagreb* i *Stari prijatelji* koji su dobili *Uljanik*, ali vrlo teško, što se vidi po rezultatu. *Bruno BRCKOVIĆ (KKK Zagreb)* je došao u našu ligu i vidim, uredno zabija, šteta za *Rukija (Damir RUKAVINA)* kaj ga nije ranije registrirao, bilo bi svašta. *Pajdaši* skupljaju snagu i energiju da u utorak u *Svetoj Klari* uzmu bodove *Željku PLAVCU*, prema najavama iz tabora u *Mičevcu*.

Dugovanja

Igrači dužnici za kazne:

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug [kn]
Zelengaj 1948.	Siniša BOSANČIĆ	2. liga skupina A	2020/2021	200,00
Ivanja Reka Posavina	Josip STANKOVIĆ	1. liga skupina B	2020/2021	300,00
Stari prijatelji Unibind	Emil BREGOVIĆ	2. liga skupina C	2020/2021	100,00
Zaprude	Danijel MUJIĆ	1. liga skupina A	2020/2021	300,00

Klubovi dužnici za članarinu za 2020. godinu:

Ime kluba	Uplaćeno [kn]	Dug [kn]
Dobrodol	0,00	2.500,00
Mladost (Donji Dragonožec)	1.000,00	1.500,00

Klubovi dužnici za prvi dio članarine za 2021. godinu:

Ime kluba	Uplaćeno [kn]	Dug [kn]
Concordia	0,00	1.000,00
Čehi	0,00	1.000,00
Devetka	0,00	1.000,00
Dobrodol	0,00	1.000,00
Dubec Trnovčica	0,00	1.000,00
Dubrava Tim Kabel	0,00	1.000,00
Elektra	0,00	1.000,00
Horvati 1975. Mešić com	0,00	1.000,00
INAS	0,00	1.000,00
Ivanja Reka Posavina	0,00	1.000,00
Ivanjska Šimići	0,00	1.000,00
Jarun 2	0,00	1.000,00
Končar	0,00	1.000,00
Kustošija	0,00	1.000,00
Lučko	0,00	1.000,00
Mladost (Donji Dragonožec)	0,00	1.000,00
Nur	0,00	1.000,00
Pajdaši	0,00	1.000,00
Podsused (NK)	0,00	1.000,00
Prečko - stari	0,00	1.000,00
Prigorje (Žerjavinec)	0,00	1.000,00
Radio Taxi Zagreb	0,00	1.000,00
Ravnice	0,00	1.000,00
Remetinec	0,00	1.000,00
Rudeš	0,00	1.000,00
Silvija stil	0,00	1.000,00
Trnje	0,00	1.000,00
Uljanik	0,00	1.000,00
Usora	0,00	1.000,00
Zelengaj 1948.	0,00	1.000,00

Disciplinski sudac veterana ZNS
Odluke od 7. svibnja 2021. godine

1) **VNK Dinamo Turić (Zagreb)** se kažnjava oduzimanjem 1 (jednog) boda u 52. prvenstvu veterana ZNS (1. liga skupina A, sezona 2020/2021) i novčanom kaznom u iznosu od 500,00 kn (petsto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 72) jer je na utakmici **VNK Zanatlija (Zagreb) - VNK Dinamo Turić (Zagreb)** (igralište NK Podsused, Zagreb, Podsused, 1. liga skupina A, 14. kolo, 26. travnja 2021. godine; 18:00 h) za **VNK Dinamo Turić (Zagreb)** nastupio igrač koji nije registriran za klub i nije imao pravo nastupa.

Suspenzija teče od 27. travnja 2021. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 (petsto kuna) naknade za žalbu.

2) **VNK Remetinec (Zagreb)** se kažnjava novčanom kaznom u iznosu od 500,00 kn (petsto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 54) jer su na utakmici **VNK Remetinec (Zagreb) - VNK Sava (Zagreb, Gredice)** (igralište NK Blato, Zagreb, Blato, 1. liga skupina A, 15. kolo, 3. svibnja 2021. godine; 18:00 h) igrači **VNK Remetinec (Zagreb)** dobili 6 (šest) javnih opomena.

Suspenzija teče od 4. svibnja 2021. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 (petsto kuna) naknade za žalbu.

3) Igrač VNK Cro Docs (Zagreb), **Stjepan ČELINA (Š.I. 1086334)**, isključen na utakmici **VNK Cro Docs (Zagrebe) - VNK Lokomotiva-Senjaka hoteli (Zagreb)** (igralište NK Dubrava Tim Kabel, Zagreb, Grana Klaka, Premier liga, 15. kolo, 3. svibnja 2021. godine; 20:15 h), radi psovanja glavnog suca utakmice riječima: "Jebem ti Boga, da ti jebem Boga, tebi i suđenju " u 59. minuti utakmice, kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od **400,00 kn** (četristo kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 51, stavak 2).

Suspenzija teče od 4. svibnja 2021. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

4) Igrač VNK Polet (Zagreb, Sveta Klara), **Dragan POPOVIĆ (Š.I. 1087737)**, isključen na utakmici **VNK Zaprude (Zagrebe) - VNK Polet (Zagreb, Sveta Klara)** (igralište NK Mala Mlaka, Zagreb, Mala Mlaka, 1. liga skupina A, 15. kolo, 4. svibnja 2021. godine; 18:15 h), radi udaranja suparničkog igrača otvorenim dlanom u prekidu igre u 62. minuti utakmice, kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od **600,00 kn** (šesto kuna) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 57, stavak 2).

Suspenzija teče od 4. svibnja 2021. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

5) Voditelj VNK Dinamo Turić (Zagreb), gospodin **Marjan ĐORDIĆ (1.1.1964)** se kažnjava **ukorom** (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 92) jer je na utakmici **VNK Zanatlija (Zagreb) - VNK Dinamo Turić (Zagreb)** (igralište NK Podsused, Zagreb, Podsused, 1. liga skupina A, 14. kolo, 26. travnja 2021. godine; 18:00 h) za **VNK Dinamo Turić (Zagreb)** nastupio igrač koji nije registriran za klub i nije imao pravo nastupa.

Žalba na odluku upućuje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

Disciplinski sudac veterana ZNS:


Đuro DRAGIĆ
(dj.dragic@gmail.com)
(091 6570484)